

# 江苏悦达投资股份有限公司

## 关于 2024 年第三季度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

### 一、本次说明会召开情况

2024年11月8日，本公司发布了《关于召开2024年第三季度业绩说明会的预告公告》，公司说明会于2024年11月22日16:00-17:00通过上海证券交易所上证路演中心以网络互动的形式召开。董事长张乃文先生，总经理王圣杰先生，总会计师刘斌先生，副总经理、董事会秘书秦大刚先生，独立董事蔡柏良先生，出席了本次说明会，并与投资者进行了互动交流和沟通，就投资者普遍关注的问题进行了解答。

### 二、投资者提出的主要问题及公司的回复情况

#### 1. 2025 年公司发展方向如何？已经落地的重大项目有多少？

答：尊敬的投资者您好！今年以来公司新能源项目陆续进入收获期，其中公司投资的三峡悦达阜宁 160MW/320MWh 储能项目顺利并网，华丰 378MW 渔光互补项目并网发电，预计将对公司盈利带来积极影响，目前新能源公司部分投资电站项目已实现盈利。2025 年，悦达投资将坚持实施“两新一智”战略，统筹推进传统产业焕新、新兴产业壮大、未来产业培育，不断深化“风光氢储”产业拓展升级。在新能源领域，公司积极牵头各方合作，充分利用股东方的资源以及技术优势，同时发掘盐城丰富的风光资源，目前多个光伏项目、风电项目

已逐步落地；在储能领域，悦达储能未来将加快建立并完善以储能投资为核心的垂直一体化产业链，推动重点项目落地见效，打造集科研、制造、营销、服务于一体的储能解决方案供应商。在新材料领域，磷酸锰铁锂、钠离子电池正极材料与业内龙头强强联手，掌握核心专利技术，受市场关注较高，目前已逐步投产。在智能制造领域，紧抓研发创新，不断完善产品矩阵，同时发力终端销售，未来有望实现业绩稳步向前。

## **2. 公司投资光伏项目较多，如何看待光伏市场后续发展以及发展规划？**

答：尊敬的投资者您好！根据国家能源局公布的相关数据显示，截至9月底，全国累计发电装机容量约31.6亿千瓦，同比增长14.1%。其中，太阳能发电装机容量约7.7亿千瓦，同比增长48.3%；风电装机容量约4.8亿千瓦，同比增长19.8%。2024年1-9月全国太阳能发电新增装机16,088万千瓦，同比增长25%；全国风电新增装机3,912万千瓦，同比增长17%。在国内国际低碳发展、能源变革等战略推动下，光伏产业仍将保持良好增长态势。公司华丰378MW渔光互补项目已于10月顺利并网，此外公司拟于盐城响水县建设150MW渔光互补项目，具有良好的经济效益和社会效益，将对公司做大做强新能源产业发挥积极作用，有利于公司培育新的利润增长点，提升盈利能力，促进公司进一步转型升级。

## **3. 今年以来，公司在业务转型上有何新的进展？**

答：尊敬的投资者您好！今年以来，公司聚焦新能源产业发展，加快推进盐城大丰港华丰农场东区和西区378MW渔光互补项目建设，已于10月顺利并网，公司投资的三峡悦达阜宁160MW/320MWh储能项目已于6月顺利并网，同时积极推进分布式储能和光伏建设与并网，

成功转让江苏艾文德悦达汽车内饰有限责任公司 36%股权、上海悦达智行汽车服务有限公司 100%股权，进一步优化资产结构，推动公司业务向“新能源、新材料、智能制造”产业布局转换。

**4. 当前公司股价处于破净状态，未来公司将如何提振股价，增强持股信心？**

答：尊敬的投资者您好！二级市场股价波动受到多方面因素的影响，基于对公司未来持续发展前景的信心以及对公司长期投资价值的认可，今年以来，公司实控人江苏悦达集团有限公司及其一致行动人悦达资本股份有限公司和悦达醴泉投资管理（上海）有限公司通过集中竞价方式增持 1%公司股份，在 2025 年 2 月 4 日前，将按计划继续增持 1%公司股份。后续公司将认真学习并积极贯彻落实最新的监管和政策要求，积极进行市场研判，做好市值管理工作，公司将通过积极做好主业经营、加强投资者沟通等方式促进公司质量提升。同时，公司将进一步聚焦“新能源、新材料、智能制造”产业定位，积极寻求项目突破和发展机遇，不断提升经营效率，优化产品和服务，做好经营管理，创造良好业绩，做好投资者关系管理，实现公司和股东价值最大化。

**5. 公司此前投资参股的新材料公司，目前的发展情况？**

答：尊敬的投资者您好！2022 年，公司成功领投珩创纳米磷酸锰铁锂项目 5,000 万元，高瓴资本及凯石资本等知名机构跟投。该项目首轮融资 1.7 亿元，投后估值 5.6 亿元。2022 年 12 月底，该项目公司完成一轮融资 1.4 亿元，投后估值 12.4 亿元。2024 年 3 月，成功完成 A 轮融资工作，融资额 1.4 亿元，投后估值 18.3 亿元。目前，一万吨产线已建成投产。公司与南京大学科研团队深入合作，成立江苏浩钠新能源科技有限公司共同推进钠离子电池正极材料的研发与

产业化，目前，千吨级中试产线已搭建。

### 三、其他事项

本次说明会的全部内容详见上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>），感谢广大投资者积极参与本次说明会，并对各位投资者长期以来对公司发展的关注和支持表示衷心感谢。

特此公告。

江苏悦达投资股份有限公司

2024年11月25日